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Iktatószám:
.

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:
2019. április 18.
A napirendet tárgyalja: 
Képviselő-testület

Az előterjesztést készítette:
dr. Törőcsik Edit
Előterjesztő:
Juhász Béla polgármester

A napirendet tárgyaló ülés típusa:
nyílt / zárt  –  rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:
egyszerű / minősített
ELŐTERJESZTÉS
Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének 2019. április 18. napján tartandó ülésére
Tárgy: Gárdonyi Géza Általános Iskola alapító okiratának módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Gárdonyi Géza Általános Iskola intézményvezetője tájékoztatott arról, hogy az általános iskola alapdokumentumában a sajátos nevelési igényű tanulókkal kapcsolatban az alábbi feladatok szerepelnek:

6.1.1.4. - a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelése-oktatása (mozgásszervi fogyatékos, egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdők, érzékszervi fogyatékos – hallási fogyatékos, érzékszervi fogyatékos – látási fogyatékos)  
6.1.1.5 – sajátos nevelési igényű tanuló gyógypedagógiai nevelése-oktatása (halmozottan fogyatékos)

Intézményvezető Asszony tájékoztatása szerint a 6.1.1.4. pont szerinti, integráltan nevelhető SNI-s tanulóik most is vannak, gyógypedagógiai ellátásuk a nevelési tanácsadó határozatában foglalt óraszámban megoldott.

A problémát a 6.1.1.5. pont jelenti, amelyik minden tanítási órán gyógypedagógus, konduktor közreműködését feltételezi és igényli.  Tekintettel arra, hogy az intézménynek erre nincs kapacitása, a 6.1.1.5. pontot töröltetni szeretné az alapdokumentumból.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (3) – (4) bekezdése alapján a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi „a vagyonkezelésében lévő ingatlan tulajdonos önkormányzatának” véleményét.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a sződligeti Gárdonyi Géza Általános Iskola alapdokumentumának 6.1.1.5. pontja – sajátos nevelési igényű tanuló gyógypedagógiai nevelése-oktatása (halmozottan fogyatékos) – törlésre kerüljön.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Sződliget, 2019. április 8. 
Juhász Béla









polgármester sk.


