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ELŐTERJESZTÉS

Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének 2019. június 14. napján tartandó ülésére

Tárgy:  Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde kérése
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csemeteliget Napközi otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde Intézményvezetője azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a pedagógusnap alkalmából szervezett kirándulás utazási költségeihez lehetőség szerint 160.000 Ft+ ÁFA, azaz 203.200 Ft összegben járuljunk hozzá.

A kirándulás 2019. 06. 17-én lenne esedékes az alábbi útvonalon: Szigliget vár – Tapolca tavasbarlang – Keszthely helikon Kastélymúzeum.

A kirándulás anyagi támogatásával önkormányzatunk elismert az óvoda minden dolgozójának egész éves lelkiismeretes munkáját, annál is inkább, mert Intézményvezető Asszony a napokban értesített arról az örömteli hírről, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Kincses Kultúróvoda 2019.” c. pályázati program megvalósításához 1.300.000 Ft összegű támogatás nyertek.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassák meg és hozzák meg döntésüket!

Sződliget, 2019.06.05.

Juhász Béla
polgármester
Határozati Javaslat
Sződliget Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul/ nem járul hozzá a Csemeteliget Napközi otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde dolgozóinak pedagógusnapi kirándulásának utazási költségéhez.
Az utazás költsége 203.200 Ft, amelyet az önkormányzat a költségvetés általános tartalékából fizeti ki.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a döntésről értesítse a Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda Intézményvezetőjét.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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